

多举措保障春节市场供应

本报讯 新春佳节,为构建繁荣、和谐的市场环境,让全州人民过一个欢乐祥和的春节,州委州政府从保障民生、稳定价格、开拓市场、引领消费、确保安全等方面着手,精心组织部署,强化监测分析,加强督导落实,全力保障春节期间市场供应和食品安全。

超前谋划,精心安排。根据节日期间市场经营特点,进一步完善各项工作方案及措施,及时下发《关于做好2019年元旦春节期间市场供应和安全生产工作的通知》,对全州两节期间生活必需品市场保障供应和生活必需品的调运工作进行安排,对商贸企业及农贸市场调运节日商品工作提出明确要求,做到了早部署、早安排、早落实。

抓好货源,确保供应。根据两节期间物资需求特点,引导各重点商贸企业提早着手,增加商品购进,丰富节日商品种类,备足备好货源,及时投放市场,力求供应品种多样化,

结构档次合理化,以满足不同层次的消费需求。近期,我州陆续调运储备各类生活必需品近8500余万元,其中储备牛肉200吨、羊肉300吨、猪肉50吨、成品面粉1400吨、粳米100吨、食用油60吨。调运各类蔬菜、香烟、白酒、啤酒、饮料等节日商品约5000万元左右。

强化监测,规范秩序。重点加强粮油、肉禽、蔬菜等群众生活必需品市场价格监测力度和监测预警。全州设立价格监测点27家,监测品种涉及六大类56个品种,监测人员通过对市场舆情、供求、价格的巡视,坚持日报制度确保及时掌握市场动态,准确把握市场走势。全面按照省州价格调控办公室的统一部署,加大对政府平价商店考核和投放力度,隆务地区设立15家农副产品平价投放点,对牛肉、羊肉、猪肉、粮油、蔬菜5类20个品种进行限价投放。开展价格提醒告诫、平价商店

产销对接、市场巡查、价格法律宣传等活动,引导经营者加强价格自律,自觉实行稳价责任,维护市场价格秩序。元旦至今,累计出动价格检查人员35人次,发放价格提醒告诫书500余份、价格标签6万余张,规范餐饮行业明码标价80家。

狠抓检查,确保安全。食品安全职能部门以节日期间人民群众热销的粮、油、肉、奶制品等商品为重点品种,以商场、超市、批发配送、集贸市场、小摊点、小作坊等为重点场所,以城乡结合部、农村牧区市场、校园周边地区、社区等作为重点区域,联合有关部门开展节前大检查,开展春节食品专项抽检,对市场销售的23个批次农产品、食用油、豆制品、地产酸牛乳、餐饮单位凉拌菜进行了样品抽检。同时,对检查中发现涉及安全隐患的食品和不合格食品,及时依法采取有效措施,切实消除隐患,保证群众食品安全。

残疾儿童康复救助 纳入2019年十件民生实事

本报讯 1月22日,在州第十五届人民代表大会第五次会议上,政府工作报告中将残疾儿童康复救助列入今年十件民生实事。

政府工作报告中提出,实施残疾儿童康复救助,对全州纳入城乡最低生活保障和建档立卡贫困户家庭的残疾儿童,儿童福利机构收养的残疾儿童、残疾孤儿和纳入特困人员供养范围的残疾儿童,以及其他经济困难家庭的残疾儿童全部实施康复救助,让弱势儿童感受到党和政府的温暖。

残疾儿童是社会大家庭的重要成员,做好残疾儿童康复救助工作,关系残疾儿童切身利益和健康成长,关系千家万户安居乐业和美满幸福,关系社会稳定和文明进步,关系健康黄南建设和“一个同步、四个更加”目标的实现。

2019年,州委、州政府从关注民生事业、关爱残疾儿童的高度,将“残疾儿童康复救助”列入为民办实事项目。这项政策的出台,是全州残疾儿童家庭的福音,也是全州残疾人工作的有力抓手。州残疾人联合会将认真按照习近平总书记关于“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”的新部署新要求,认真贯彻落实党的十九大关于“发展残疾人事业,加强残疾康复服务”的重要部署和中国残联第七次代表大会精神,广泛宣传民生实事工程,使社会各界及时了解州委、州政府的爱民之心、惠民之举,同时及早动员部署落实为民办实事项目工作,启动为民办实事项目,组织协调有关部门摸清残疾儿童底数和康复需求,建立筛查档案,审核确定符合救助条件的残疾儿童人数,组织做好残疾儿童康复救助配套政策措施等工作,协调争取从2019年起将残疾儿童康复救助资金纳入州县两级财政预算,努力改善全州残疾儿童康复状况,促进残疾儿童全面发展,减轻残疾儿童家庭负担,使其家庭健康有尊严、高品质生活,努力让残疾儿童拥有快乐的童年、幸福的明天,使残疾儿童家庭获得感、幸福感、安全感更充实、更有保障、更可持续,让政府的阳光工程、惠民政策惠及更多的残疾儿童。

医共体显红利 群众看病不再难

本报讯 近年来,泽库县不断深化医药卫生体制改革,大力推进“医联体”“医共体”建设,构建分级医疗、双向转诊的诊疗模式,合理配置优质医疗资源,强化具体措施,方便群众就医。

走进泽库县医院,新建的门诊大楼、藏医大楼并列而立,门诊大楼里患者正在问诊取药,优良的就医环境、崭新的医疗设施、专业的医疗团队,这些都是泽库县实行“医共体”后的成果。

2018年5月,泽库县人民医院决定以宁秀乡卫生院为试点,通过多方面帮扶,提升宁秀乡卫生院的医疗和办公条件,进一步解

决周边患者看病难的问题。

泽库县人民医院院长马文义说:“医疗设备,包括我们的CR彩超血凝钾钠氯,总共下沉了将近一千多万元,原有在宁秀乡卫生院的基础设施建设上投资了417万元。”

宁秀乡直格日村的超家太就是实施医共体改革后的第一批受益者,2018年妻子查出患有肠梗阻,宁秀乡医共体的专家们制定了详细的治疗计划后,成功为超家太的妻子实施了手术。

泽库县宁秀乡直格日村村民超家太说:“我妻子的病痛消除了,也为家里节省了一大笔开支,专家们还会定期到家里来回访,

真的十分感谢医共体的专家们,为我们带来了实实在在的好处。”

截至目前,作为泽库县人民医院医共体试点单位,宁秀乡卫生院共收治门诊病人857人,收治住院病人57人,其中手术病人46人,占总住院病人的80.7%;医疗设备配置基本完善,医共体改革初显成效。

泽库县医共体医生扎西东周说:“县医院是从各个科室选派了27名骨干到医共体坐诊,坐诊专家半年轮换一批,药品由过去的70种增加到现在的450多种。”

尖扎开展新春百场演出活动

本报讯 万物复苏,生机勃勃,立春的阳光拥抱着五彩神箭的故乡。2月13日,尖扎县五彩神箭体育场内大美青海尖扎文艺轻骑兵与“三区”工作者开展了尖扎县“非遗过大年”暨群众文艺汇演活动,吸引了附近乡镇社区干部群众前来观看。

“冬天还没走远,布谷鸟来了,春风吹开鲜花,一路的芬芳,草原变得翠绿又宽广……”藏族民歌《吉祥的祝福》拉开了新年文艺活动序幕,歌曲《大美青海》、舞蹈《神箭》

让现场观众沉浸在新春欢腾的海洋中。民歌伴舞,歌舞相随,既有藏族特色歌舞,也有群众喜闻乐见的颂词、弹唱等形式多样的文艺节目,持续1个多小时的演出精彩纷呈,令人目不暇接,现场观众的情绪逐渐高涨,气氛逐渐升温。演出在激情四射的藏族传统舞蹈《耗牛舞》中缓缓落下帷幕,体育场内观众的掌声经久不息,演职人员的真诚演绎,感染了现场观众们的心,每一位观众脸上洋溢着灿烂的笑容。

“新春气息增添了浓厚的文化氛围,神箭飞扬撒遍了歌舞的祝福,传统佳节赋予了丰富的视听享受,希望通过此次活动,让更多的人了解学习并传承发扬尖扎县非遗文化”县文化图书馆馆长扎西才旦说。

此次活动,共吸引三千余名观众观看,演出既丰富了广大人民群众的生活,也提高了尖扎各族人民群众的获得感、幸福感,为尖扎县非遗文化的传承奠定了良好基础。

倾力保春运 护航回家路

本报讯 (通讯员 肖斌) 近期,州交通运输局组织行政执法人员赶赴四县采用“四不两直”方式,就全州春运和冬季安全生产工作进行督导检查,重点督导四县交通运输主管部门、汽车客运站安全生产履职情况,检查客运企业、客运车辆及从业人员落实安全生产主体责任,隐患排查、春运保障、应急措施、道路状况等。

检查显示,全州春运道路运输安全生产形势平稳。春运启动后,四县交通系统各级部门对春运和冬季道路运输安全生产工作实施方案缜密,应急预案完善。各部门各司其职,个别客运企业主动对司乘人员培训道路

运输安全生产知识及极端天气下的行车注意事项,组织观看重庆汽车坠江事件视频资料,提高了行车安全防范意识。针对极端恶劣天气开展客车突发事件应急演练,既提高了驾驶员的安全意识,又提高了应急处突能力。四县路政部门对极端天气开展的道路巡查反馈和路况动态监控发挥了积极作用,不但为过往车辆提示注意行车安全,而且有效遏止了冰雪路面重大交通事故的发生。公路养护人员放弃节假日与亲人团聚的机会,仍然坚守在一线为积雪严重路段抛洒防滑石料、融雪剂,帮助受困车辆通过危险路段,功不可没。

检查结束时,督查组对四县春运后期的安全生产工作提了要求,落实安全监管责任,全力保障春运;完善应急保通预案,提升处突能力;加强极端天气路况预警,合理安排运力;严格落实安全制度,全力保障安全。改善候车服务环境,提升服务质量,建议在候车室设立爱心专座,供应开水,设置便民药箱,为广大群众提供便利、舒适、快捷的出行环境。

截止2月10日(春运第三周),全州累计完成旅客运输量21922人次,总座位数43501座,实发班车数1864辆,春运工作总体平稳,未出现投诉现象,未发生道路运输行车责任事故

(上接1版)良好的开端是成功的一半,岁首年初正是全速起步之时。对于在各行各业热爱青海、建设青海、奉献青海的追梦人和奋斗者,奋进的号角已经吹响,让我们在春天平整好土地,全力以赴、心无旁骛地投入到奋斗中,用奋斗成就梦想,用奋斗感受幸福,用奋斗迎来收获。党员领导干部要率先垂范、以身作则,充分发挥好“头雁”作用,转变作

风,抢抓时间节点,对各项工作早启动、早部署、早落实,坚持做到干在前、带头干,坚持做到既收心、又专心,坚持不“半速”、不“怠速”,用不懈的奋斗让青海大地处处呈现出转变作风、狠抓落实的浓厚氛围。

早春二月,天气转暖,送走冬季的严寒,万物正在萌发欣欣向荣的生机与春意,在这样的时节,我们怎么能辜负时光,又有何种理

由不去奋斗?

人勤春来早,奋进正当时。机遇错失不得,事业耽误不得,责任懈怠不得。我们要抖擞精神,充满斗志,以崭新面貌开拓崭新气象,以只争朝夕、时不我待的劲头,不负春光,不负梦想。

(来源/青海日报)

国网同仁供电公司

全力打好保电战

本报讯 (记者 韩丽 通讯员 毛志国) 当万家灯火时,当你和家人团聚时,当你享受新春佳节时……有这样一群人,他们走街串巷,凡是有电线电杆变压器的地方,就有他们忙碌的身影,他们本着早安排、早落实,力求做到启动早、准备足,在辖区内提前打响春节“保电战”,全面进入保供电备战状态。

每年春节,对于供电人来说,这是一个不得不面对的“年关”!今年春节,他们依然坚守岗位,舍小家为大家,为广大群众过好春节保驾护航。

为打好这场“保电战”,今年1月初开始,国网同仁县供电公司在全县16条10千伏线路和168台配电变压器进行了全面排查,期间,针对配电变压器容量小等问题,及时更换配变12台。

根据国网青海省电力公司春节期间“配变零烧损、抢修零延误、服务零投诉”的目标要求,为进一步提高节日期间服务质量,保障同仁县各族群众春节期间的可靠供电,国网同仁县供电公司全面加强春节期间期间的应急抢修值班安排,专门成立38人的保电队伍负责春节期间的保电工作,安排18辆应急抢修车辆、2辆发电车,营造春节期间良好的安全用电环境,确保全县各族人民度过一个欢乐祥和、温暖亮堂的新春佳节!